KET AND PET: VERY WELL DONE!
Quest’anno ai nostri Ragazzi di Terza sono stati proposti due corsi pomeridiani, di diverso livello, in preparazione alle certificazioni internazionali di inglese: il KET e il PET. 
Il KET (Key English Test) certifica un livello A2 – ELEMENTARY ed è il primo step delle certificazioni internazionali. Comporta prove di lettura e scrittura, di ascolto e infine una prova orale con le quali il candidato dimostra di sapersela cavare in situazioni comunicative quotidiane. 
Nel PET (Preliminary English Test) il livello certificato è B1 – INTERMEDIATE. Le prove da sostenere sono le stesse del PET, ma di livello più complesso.
I corsi sono stati realizzati dalla professoressa Cazzaniga, veterana di questa esperienza, (a cui vanno i nostri ringraziamenti, oltre che complimenti!) utilizzando la risorsa dell’organico potenziato, quindi con il solo costo dell’assistenza mensa a carico delle famiglie. I due gruppi hanno lavorato per tutto l’anno con impegno e profitto e siamo particolarmente orgogliosi di presentare i risultati ottenuti, splendido viatico per i nostri ragazzi!
CAMBRIDGE ENGLISH TESTS:
KET RESULTS: LIVELLO A2 del Quadro Comune Europeo di Riferimento
PASS: 4 alunni
PASS WITH MERIT: 6 alunni
PASS WITH DISTINCTION: 4 alunni
PET RESULTS: LIVELLO B1 del Quadro Comune Europeo di Riferimento
PASS: 4 alunni
PASS WITH MERIT: 5 alunni

[bookmark: _GoBack]Ogni alunno, accedendo con le proprie credenziali al sito: https://candidates.cambridgeenglish.org/  potrà visionare nel dettaglio i risultati ottenuti nelle singole sezioni dell’esame.
Gli attestati potranno essere ritirati a Settembre presso la Segreteria della Scuola.

Complimenti a tutti!!!
