Programma della Visita a CRESPI classi terze:
mercoledì 21 novembre:
3A accompagnatori GIOVENZANA, CAZZANIGA
3C accompagnatori FRIGERIO, BIFFI
giovedì 29 novembre:
3B accompagnatori  CONTI, DALLA BENETTA
3D accompagnatori  ORIGGI, D'AMBROSI
MATTINA: Ritrovo e partenza puntuali alle ore 8:00 davanti alla scuola.                                                  Visita guidata al Villaggio di Crespi d’Adda che rappresenta la più importante testimonianza in Italia del fenomeno dei villaggi operai e per questo è stato inserito nella Lista dei Patrimoni Mondiali dell’Unesco in quanto “Esempio eccezionale del fenomeno dei villaggi operai, il più completo e meglio conservato del Sud Europa”.
Pranzo al sacco presso l’Oratorio di Crespi in una sala attrezzata, riscaldata, con bagni e bar.  Bisognerà versare 1,50 euro a testa in loco.
POMERIGGIO: Trasferimento in bus a Trezzo  d’Adda dove il fiume è stato sfruttato dall'uomo come via di trasporto e per ricavare energia, e visita guidata alla centrale idroelettrica Crespi-Taccani: la derivazione dell'acqua, la traversa, i tunnel di scarico acqua, le paratoie e i filtri, la conca di navigazione e le sue chiuse, la sala alternatori. Rientro per le 16:30.
Si consiglia un abbigliamento adatto ad una giornata quasi interamente all’aperto (speriamo ci sia il sole!)
N.B.: Mercoledì 21 pomeriggio ci sarà regolarmente il corso di Latino per chi non partecipa alla gita.   Il corso del KET è invece sospeso in quanto la prof. Cazzaniga è una delle accompagnatrici.
