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Carissimi genitori, 
[bookmark: _GoBack]dal prossimo 6 marzo i vostri figli saranno protagonisti, insieme a studenti di altri istituti di altre regioni, di una camminata virtuale da Pechino a San Siro.
Pechino è stata sede degli ultimi Giochi Olimpici e Paralimpici Invernali del 2022 ed il 20 febbraio 2022 è avvenuta la consegna della bandiera Olimpica da parte del sindaco di Beijing ai sindaci di Milano e Cortina. 
Questo progetto vuole accompagnare idealmente il viaggio della bandiera e della fiaccola camminando seguendo un ipotetico percorso che congiunge gli stadi The Bird's Nest di Pechino (Cerimonia di chiusura Olimpiadi invernali 2022) con lo stadio San Siro di Milano (Cerimonia di apertura Olimpiadi invernali 2026). I tedofori saranno gli studenti. 
A questo scopo CONI Trento, in collaborazione con Milano-Cortina 2026 - GEN26, ha realizzato un progetto che propone agli studenti delle Scuole Secondarie delle regioni un sistema che permette agli studenti di registrare i propri passi e di monitorare il cammino della classe di appartenenza in direzione di San Siro. 
Ogni alunno, a cui le insegnanti di Educazione Fisica hanno consegnato un contapassi,  provvederà giornalmente ad inserire il numero dei passi da lui fatti nella piattaforma informatica dedicata fino a che la classe, nel suo insieme, non raggiungerà San Siro. 
In questo modo gli alunni coinvolti sono motivati ad aderire fattivamente al movimento Let’s Move e a acquisire la consapevolezza che il movimento è e sarà per loro motivo di soddisfazione, benessere e stimolo per vivere ‘i sani stili di vita’ con gli amici. 

 Ci auguriamo che questa iniziativa, proposta dal Comitato Olimpico Internazionale LET’S MOVE in occasione dell’Olympic Day 2023, che recita: ‘Let's Move non è un momento unico; è il nostro continuo invito a tutti, ovunque, ogni giorno, ad abbracciare la gioia del movimento e ad adottare uno stile di vita attivo’, possa essere un momento di condivisione di tempo e passi insieme ai  vostri figli 
Cordiali saluti  
Professoresse Crippa e Tombini 
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